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Referat fra generalforsamling 
Tidspunkt: onsdag, den 4. maj 2011, kl. 19.00 

Sted: VFC’s klubhus 

Dagsorden 
1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

( herunder ungdomudvalgets beretning) 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år samt budget for indeværende år 

( herunder ungdomsudvalgets regnskab og budget) 

4. Fastsættelse af kontingent 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af kasserer 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. I lige år vælges 3 og i ulige år vælges 4 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

9. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

10. Eventuelt 

Mødet 

1. Valg af dirigent 

Niels Ole Nielsen blev valgt til dirigent. Niels Ole kunne konstatere at generalforsamlingen er ind-

kaldt efter reglerne, hvorefter dagsorden for generalforsamlingen blev gennemgået. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år (herunder ungdomsudvalgets 
beretning) 

Formandens beretning dækkede samtidigt også ungdomsudvalgets beretning. Beretningen blev 

godkendt. 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år samt budget for indevæ-
rende år (herunder ungdomsudvalgets regnskab og budget) 

Begge regnskaber blev godkendt. 

4. Fastlæggelse af kontingent 

Seniorkontingentet blev foreslået forhøjet fra kr. 700,- til kr. 750,- pr. halvår. Forslaget blev vedta-

get på generalforsamlingen. 

 

Henrik Larsen foreslog, at man overvejer at tilbyde studierabat for de spillere, der er under uddan-

nelse. 

5. Indkomne forslag 

Der er ikke ingen indkomne forslag.  

6. Valg af kasserer 

På valg er Peter Jørgensen, som ikke ønsker genvalg. 
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Ulrik Malmberg blev valgt som kasserer. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg til bestyrelsen er: 

 

 Jan Hansen (modtager genvalg) 

 Sven-Erik Madsen (genvalg) 

 Jesper Rimmer Petersen (genvalg) 

 Kent Tranberg Pedersen (ønsker ikke genvalg) 

 

Som nye medlemmer af bestyrelsen blev valgt:  

 

 Jan Hansen 

 Sven-Erik Madsen 

 Jesper Rimmer Petersen 

 Michael Dyg 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Som suppleanter til bestyrelsen blev valgt:  

 

 1. suppleant:  Jens Brahm 

 2. suppleant: Peter Jørgensen 

9. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant  

Som revisor blev valgt Morten Bækhøj.  

 

Som revisorsuppleant blev valgt Bjarne Bækhøj. 

10. Eventuelt 

Folmer Søndergaard roste indsatsen i såvel senior- som ungdomsafdelingen i Vejle FC. 

 

Der blev spurgt til, om man er interesserede i at starte pigefodbold op i ungdomsafdelingen. Husse-

in redegjorde for, at det vil man gerne, og at man er i konkret dialog om at starte et pigehold.  

 

Peter Jørgensen reklamerede om forskellige hjemmesider, hvorigennem man kan støtte Vejle FC. 

Det drejer sig om Klubsupport på www.klubsupport.dk, Danske Spil (gøres nemmest ved at følge 

link på www.vejlefc.dk til Danske Spil) samt vores nye fanklub på www.vfcfan.dk.  

 

Leif Nygaard spurgte til, om der var opbakning til endnu en grillfest til sommer. Det er der, men 

traditionen tro, er det en udfordring at få nogen til at arrangere festen. I år har vores nye fanklub 

givet tilsagn om at hjælpe med at arrangere grillfesten. Jesper Rimmer spurgte til idéer til, hvordan 

vi får 3. og 4. holdet engageret i grillfesten, da opslag i klubhuset og facebook etc. ikke virker. Der 

vil blive forsøgt med mundlig kontakt til spillerne på 3. og 4. holdet.  

 

Der blev spurgt til lounge/cafe miljø i klubhuset. Idéen har været oppe at vende tidligere og idéen 

lever fortsat. Der er dog ikke blevet foretaget konkrete tiltag endnu. 

http://www.klubsupport.dk/
http://www.vejlefc.dk/
http://www.vfcfan.dk/
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Der blev spurgt til, om man vil forsøge at skabe flere 11 mands ungdomshold i Vejle FC. Lige nu er 

der kun 11-mands i U19 og U17. Til det svarede Husein, at der overvejes at lave et U14 11-mands 

hold, som efterfølger til de nuværende U13 og U11 hold. Hugo Cup blev også vendt i den forbin-

delse, men der var enighed blandt deltagerne, at der ikke pt. er grundlag for/ressourcer til, at gen-

nemføre ungdomsturneringer af den art på Vestre.  

 

Susanne Vesterlind spurgte til, om der kan laves et dommerkorps internt i VFC. Der er ofte proble-

mer med at skaffe dommere til ungdomskampe og Susanne vil gerne have en gruppe mennesker, 

der kan trækkes på i den forbindelse.  

 

Jens Brahm orienterede om den skitur, der er ved at blive arrangeret, for personer med tilknytning 

til Vejle FC. Det udspringer at de ture ungdomsafdelingen selv har samlet penge ind til, hvor idéen 

om en skitur er opstået. 33 har meldt deres interesse om turen indtil videre. Der er plads til max. 45. 

Turen kommer til at foregå fra fredag i uge 3 til onsdag i uge 4. 

 

 

 
Referent: Kent Tranberg Pedersen 


